
ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO
NDE DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA

No nono dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, via
plataforma Google Meet, deu-se início a Décima Oitava Reunião do Núcleo Docente Estruturante
(NDE) do curso de Medicina Veterinária (MV) em dois mil e vinte e dois. Estiveram presentes os
seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (presidente), Jefferson Filgueira
Alcindo, Juliana Fortes Vilarinho Braga e Marcelle Santana de Araújo. Justificou a ausência
a professora Cibele dos Santos Borges. Tendo verificado a existência do quórum, a presidente,
então, apresentou a pauta e, após a aprovação, discutiu-a entre os membros conforme vê-se a
seguir. Ponto 1. Aprovação da ata da 17ª Reunião do NDE de 2022; a ata foi aprovada por
unanimidade. Ponto 2. Continuação da apreciação dos PGCC recebidos pela Coordenação e
aprovação dos PGCC que retornaram com ajustes dos docentes, para inclusão no PPC
atualizado; A presidente apresentou devolutiva da disciplina Produção de Abelhas, pois a docente
responsável pela disciplina solicitou que a ementa se mantivesse como ela propôs. Ficou acertado,
então, uma nova devolutiva apenas com a sugestão de inversão da nomenclatura sugerida pela
própria docente, trazendo o foco do tópico em questão para as estratégias de prevenção às doenças
e pragas de abelhas. Foram apreciados os PGCC das seguintes disciplinas: Diagnóstico por
Imagem: ajustes na nomenclatura da disciplina para diferenciação entre as disciplinas da medicina
humana, sugestão e consulta ao docente para a inclusão da abordagem aos animais silvestres na
disciplina e complementação de referências. Bioética, Etologia e Bem-estar Animal: foram
concluídos os ajustes no nome, pré-requisitos, ementa e objetivos. Semiologia Veterinária: ajustes
nos objetivos, ementa e nas competências. Os PGCC que foram enviados pelos docentes serão
devolvidos para que eles possam analisar as sugestões. Ponto 3. Outras ocorrências. O professor
Jefferson Filgueira Alcindo informou que conseguiu, junto à Reitoria, um carro para
atendimento clínico externo à Ufersa que acontecerá nas sextas-feiras à tarde. Ficando pendente
um ajuste nos horários das reuniões do NDE. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais
comentários, a presidente do núcleo, Sthenia dos Santos Albano Amora, agradeceu aos
membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Maria Verlangia Alves Peixoto, lavrei a
presente ata que lida, corrigida e aprovada pelos membros na Décima Nona Reunião do NDE de
2022, no dia dezesseis de setembro de dois mil e vinte e dois.
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